

информационный бюллетень ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ



ОТДЕЛА НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ПО БИРИЛЮССКОМУ И БОЛЬШЕУЛУЙСКОМУ РАЙОНАМ

Выпуск № 8 от 20 августа 2014 года



Оперативная
обстановка с
пожарами2 стр.
Берегите свое
имущество3 стр.
Пожар в надворной
постройке5 стр.
О проведении
проверок
избирательных
участков6 стр.

Содержание номера:

Цели и задачи ДЮП......8 стр.

работы......7 стр.

Об активизации

ОНД по Бирилюсскому и Большеулуйскому районам информирует....10 стр.

ГРАЖДАНЕ!!!!

При возникновении пожара немедленно вызывайте пожарную охрану!!!
Тел. 01, с сотовых телефонов 112, 01*

ЗА ПЕРИОД 2014 ГОДА НА ТЕРРИТОРИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ:

- произошло **2562** пожаров
- погибли на пожарах 164 человек
- из них погибли 9 детей
- получили травмы на пожарах 157 человека
- травмировано 15 детей

Оперативная обстановка с пожарами на территории Бирилюсского района на август 2014 года:

- произошло пожаров 13
- погибло людей на пожарах 2
 - погибло детей 0
- получили травмы на пожарах 1
 - травмировано детей 0

Оперативная обстановка с пожарами на территории Большеулуйского района на август 2014 года:

- произошло пожаров 10
- погибло людей на пожарах 0
 - погибло детей 0
- получили травмы на пожарах 0
 - травмировано детей − 0

Дознаватель ОНД по Бирилюсскому и Большеулуйскому районам УНД Главного управления МЧС России по Красноярскому краю капитан внутренней службы Г.Н. Старовойтов



БЕРЕГИТЕ СВОЁ ИМУЩЕСТВО

С наступлением выходных дней увеличивается количество бытовых пожаров. Хотелось бы остановиться на пожарах, происходящих в частных банях.

По старому русскому обычаю неотъемлемой частью выходных дней является посещение русской бани с крепким паром и веником. И как жаль, когда с таким великим трудом выстроенная баня превращается в угольки. А виноваты часто мы сами. К примеру, растопит хозяин сильно баню и занимается другими делами, а разделка дымовой трубы в месте её прохождения через деревянное перекрытие недостаточная. Тут и до беды недалеко: сухое деревянное перекрытие вспыхивает как порох, и пламя мгновенно перекидывается на всю постройку бани и на близь стоящие надворные постройки. И такое случается нередко.

Пожары этой категории делятся на две группы. Во-первых, причиной возгорания может быть нарушение правил устройства печи. Недостаточные разделки дымовых труб в местах их прохождения через деревянные перекрытия, а также малые отступки, расстояния между стенками печи и деревянным конструкциями перегородок и стен бань — нередко приводят к пожарам. Сюда же можно отнести отсутствие предтопочного листа, в результате чего выпавшие угли воспламеняют пол.

Во-вторых, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи, когда даже при вполне исправном отопительном приборе бывают неприятности. Часто заканчивается пожаром розжиг печей бензином, керосином, и другими легковоспламеняющимися жидкостями, использование дров, длина которых превышает размеры топливника, а также перекаливание печей.

Кроме того, нельзя топить печи с открытыми дверками, сушить на них одежду, дрова и друге материалы.

А чтобы ваши надворные постройки, или дом не попали в сводки пожарной охраны, нужно знать и выполнять простые правила:

перед началом отопительного сезона печи должны быть проверены и отремонтированы;

высота дымовых труб должна быть выше конька кровли не менее чем на 0.5 метра и выше кровли более высоких пристроенных сооружений;

разделка дымовой трубы в месте примыкания к горючим конструкциям должна быть не менее 0,5 метров, а отступ от кирпичной печи до деревянных конструкций не менее 0,32 метра;

своевременно очищайте дымоходы и печи от сажи перед началом, а также в течение всего отопительного сезона не реже одного раза в 3 месяца;

необходимо оборудовать трубу искрогасителем;

своевременно устраняйте трещины в кладке печей и дымоходов;

проверяйте состояние предтопочного листа (прибейте металлический лист размером не менее 0.5×0.7 метра);

побелите на чердаках дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы;

высыпайте золу и шлак в отведенное безопасное место и проливайте водой.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие ЛВЖ и ГЖ;

топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

перекаливать печи.

В общем, дорогие жители Красноярского края, давайте не будем надеяться на «авось» и побережём своё имущество сами!

Главный специалист ОГПН УНД майор внутренней службы Юрий Швалев

Пожар в надворной постройке с. Новобирилюссы Бирилюсского района



09.08.2014 года в 18 часа 50 минут на территории Бирилюсского района в с. Новобирилюссы произошел пожар в частной надворной постройке (баня). прибытия пожарных Ha момент подразделений открытым огнем горела кровля постройки, на площади 20 м.кв. ликвидирован Пожар силами дежурных отделений ПЧ-58 ФГКУ «5 отряд ФПС по Красноярскому краю» в 19 часов 05 минут одним стволом «Б», при тушении пожара использовалась вода компактная и распыленная.

В результате пожара повреждена надворная постройка.

Владелец, гр. Метелица Н.Г. поясняет, что он, попросил своего 11 летнего сына подложить дров в топку печи бани. Когда сын ходил в баню, и подложил дров в топку печи? дверцу топки он не закрыл, так как она была горячая, оставил ёё открытой и ни кому об этом не сообщил. В результате чего произошло загорание горючих бани от лучистой теплоты элементов пола открытого огня из топки печи. Гр. метелица Н.Г. нарушил Правила противопожарного режима в Российской Федерации, где сказано, при эксплуатации печного отопления запрещается: оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям.



Дознаватель ОНД по Бирилюсскому и Большеулуйскому районам УНД Главного управления МЧС России по Красноярскому краю капитан внутренней службы Г.Н. Старовойтов

О проведение проверок избирательных участков на территории Бирилюсского и Большеулуйского районов.

В соответствии с указом президента Российской федерации от 12.05.2014 года № 320 « О досрочном прекращении полномочий губернатора Красноярского края», Постановлением законодательного собрания Красноярского края от 10.06.2014 года № 6-2400П « О назначении выборов губернатора Красноярского края» в единый день голосования 14.09.2014 года назначены досрочные выборы губернатора Красноярского края. Во исполнения поручения Заместителя председателя Правительства Российской Федерации Д.О. Рогозина от 31.07.2014 года № 3РД-П4-5801 Главным Управлениям МЧС России поручено организовать проведение внеплановых выездных проверок противопожарного состояния объектов задействованных для проведения выборов в органы государственной власти субъектов РФ 14.09.2014 года.

На территории Бирилюсского района расположено 26 избирательных участков, на территории Большеулуйского района 20 избирательных участков, На данный период времени проведено 4 внеплановых проверок избирательных участков, вручены акты проверок. Проведены противопожарные инструктажи с руководителями объектов.

Инспектор ОНД по Бирилюсскому и Большеулуйскому районам УНД Главного управления МЧС России по Красноярскому краю капитан внутренней службы О.А. Качаев

«Об активизации работы»

В целях активизации работы по предупреждению пожаров в жилом секторе должностными лицами Отдела надзорной деятельности по Бирилюсскому и Большеулуйскому районов организована агитационная - разъяснительная работа среди населения путем подворовых обходов и вручением памяток.

Проведены обследования совместно с органами местного самоуправления и социальной защиты населения, многодетных семей, нуждающихся в ремонте печей и электропроводки в жилье. Проведены противопожарные инструктажи, доведена информация о мерах пожарной безопасности в быту.

При имеющихся социальных программах поддержки населения находящихся в трудной жизненной ситуации данным многодетным семьям предоставляется единовременная адресная материальная помощь на ремонт печного отопления и электропроводки.

Проведены поквартирные обходы частных жилых домов, многоквартирных домов. Распространены листовки и памятки о мерах пожарной безопасности.

Направлена информация в прокуратуру Бирилюсского района о пожароопасном состоянии двухэтажного многоквартирного жилого дома по ул. Сортовская, 35 с. Новобирилюссы Бирилюсского района.

Начальник ОНД по Бирилюсскому и Большеулуйскому районам УНД Главного управления МЧС России по Красноярскому краю подполковник внутренней службы А.Н. Шляхтенко

Цели и задачи Дружин юных пожарных (ДЮП).

В школах, школах-интернатах и детских домах из числа учащихся и воспитанников создаются юношеские пожарные дружины, которые работают в соответствии с Положением об этих дружинах (познакомить детей с Положением о ДЮП).

Основными задачами дружин юных пожарных являются:

- активное содействие школе в воспитании учащихся, их всестороннем развитии, выработке у школьников активной жизненной позиции;
- создание активной помощи взрослым в сохранении жизни, здоровья и имущества граждан от пожаров;
- овладение основами пожарного дела, умениями и навыками по предупреждению и тушению пожаров, оказанию первой помощи пострадавшим на пожаре.

Дружины юных пожарных создаются из числа школьников в общеобразовательных школах, школах-интернатах, детских домах, внешкольных учреждениях, по месту жительства добровольными пожарными обществами, органами пожарной охраны, народного образования.

Членами дружин юных пожарных могут быть учащиеся школ в возрасте от 10 до 17 лет, изъявившие желание активно участвовать в работе дружин. Подготовка членов ДЮП проводится по специальной программе.

Работа ДЮП мало, чем отличается от работы любого школьного кружка, однако работа эта значительно шире по своим возможностям. Там учащиеся могут расширять свои знания по физике, химии, языку. Могут заниматься моделированием, конструированием, тренироваться И достичь результатов пожарно-прикладному спорту, совершать туристические участвовать путешествия походы, кружках художественной И В самодеятельности, активно общаться с учащимися и взрослыми. Работа ДЮП многогранна и интересна, она не ограничивается стенами и лабораториями школы. Юные дружинники могут организовать и провести тематическую противопожарную викторину (через стенгазету или школьный радиоузел) с награждением победителей. Ребята могут выпускать стенгазету с таким названием, как - "Пламя" или "Под холодную струю", обучаться кинофотоделу и показывать противопожарные кинофильмы в классах школы, посещать ветеранов участвовать охраны и помогать им, а также противопожарного состояния школы и территории, жилых домов. Юные пожарные могут также распространять памятки о мерах пожарной безопасности среди учащихся и населения, дежурить во время проведения в школе различных мероприятий, праздников, Новогодней елки.

При тушении пожаров юные дружинники - хорошие помощники взрослых. Ребята, например, помогают эвакуировать младших школьников, следят, чтобы не было паники, работают связными, делают все, что потребуется.

Некоторые из членов ДЮП навсегда связывают свою жизнь с профессией пожарных. Есть профессии, к которым больше подходят слова: «оберегать», «охранять», «защищать». Именно пожарный всегда готов защищать, спасать нас от огня, который нападает неожиданно, без расписания. Верно подмечено: «огонь безжалостен и неразборчив», ему нет дела до природных красот, творений ума и рук человеческих. С одинаковым аппетитом он пожирает все: травинку и березку, произведения искусства и книги, многоэтажный дом и завод. Арсенал современных технических средств позволяет успешно бороться с любыми пожарами. Но как и прежде, герои этих схваток - пожарные. Они день и ночь на посту, готовые к бою. Но трудно им в том бою, как бы отважны они не были, стать победителями, если плоха физическая подготовка или недостаточно умений в обращении с техникой. Успешно работать пожарным можно, изучив не только специальные прикладные дисциплины, но и химию, гидравлику, электронику, теплофизику другие науки, с помощью которых ОНЖОМ противопожарной техникой. Сама профессия требует от людей товарищества, сплоченности, взаимовыручки. Пожарные ждут к себе ребят, которые умеют быть верными товарищами, готовыми в любую минуту прийти на помощь другим.

Дознаватель ОНД по Бирилюсскому и Большеулуйскому районам УНД Главного управления МЧС России по Красноярскому краю капитан внутренней службы А.В. Мельников



ОНД по Бирилюсскому и Большеулуйскому районам информирует

В соответствии с Приказом ГУ МЧС России по Красноярскому краю от 07.08.2014 г. № 650 «О проведение «Месячника безопасности» на территории Красноярского края», в целях снижения количества пожаров и гибели на них людей, пропаганды пожаро-спасательного дела среди населения разработан план проведения ГУ МЧС России по Красноярскому краю «Месячника безопасности», в котором указаны наименование мероприятий сроки исполнения и ответственные лица.



Инспектор ОНД по Бирилюсскому и Большеулуйскому районам УНД Главного управления МЧС России по Красноярскому краю капитан внутренней службы О.А. Качаев

Выпускается бесплатно. Тираж 999 экз.

№ 8 от 20 августа 2014 г.

Выпускается Отделом надзорной деятельности по Бирилюсскому и Большеулуйскому районам Красноярского края. Редактор Качаев О.А. Адрес: Красноярский край, Бирилюсский район, с. Новобирилюссы, пер. Пожарный, 4, тел. 2-12-47